SET50 Futures and Stocks Futures Strategy: 
สถานการณ์วันก่อนหน้า
-- ดัชนี SET50 ปรับตัวลดลง 4.39 จุด (-0.55%) มาปิดที่ระดับ 795.68จุด โดยวานนี้ดัชนีไม่สามารถประคองตัวเหนือระดับจิตวิทยาที่ 800จุดตามที่คาดไว้ ขณะที่วอลุ่มซื้อขายเบาบางไม่ถึงสองหมื่นล้านบาท ทำให้ขาดแรงผลักดันดัชนีและมีแรงขายทำกำไรออกอย่างหนักในหุ้นกลุ่มวัสดุก่อสร้าง (-2.5%) สื่อสาร (-1.4%) และพลังงาน (-1%)

-----------------------------------------------------------------------------------------------
ปัจจัยต่างประเทศ (+/-)
(-) ดัชนีตลาดหุ้นสหรัฐปิดดิ่งลง 138.12จุด (-1.09%) ปิดที่ระดับ 12502.66จุด โดย Dow Jones เปิดตลาดร่วงลงกว่า 100จุด ก่อนจะเคลื่อนไหวในแดนลบตลอดชั่วโมงซื้อขาย โดยมีหลายปัจจัยลบเข้ามาบั่นทอนตลาดและความเชื่อมั่นลงหลังเยอรมนีคัดค้านการใช้ยูโรบอนด์ ทำให้การประชุม EU summit ในวันพฤหัสบดีขาดความเชื่อมั่นว่าจะมีมาตรการใหม่ๆที่เป็นรูปธรรมออกมาแก้ไขวิกฤตการเงิน ซึ่งบดบังตัวเลขเศรษฐกิจที่ปรับตัวดีขึ้นของสหรัฐ โดยยอดขายบ้านใหม่พุ่งขึ้นสู่ 3.69แสนยูนิตสูงสุดตั้งแต่เม.ย. ปี 2010
(-) Moody สถาบันจัดอันดับชั้นนำได้ประกาศลดอันดับเครดิตของตราสารหนี้ระยะยาวและเงินฝากของธนาคาร 28 แห่งของสเปน โดยระบุว่าการปล่อยกู้ของธนาคารดังกล่าวต่อภาคอสังหาฯของสเปนเป็นปัจจัยหนึ่งในการปรับลดเครดิตครั้งนี้ โดยเรามองว่าการปรับลดเครดิตจะส่งผลให้ธนาคารสเปนต้องเผชิญต้นทุนการระดมทุนที่สูงขึ้น

กำหนดการรายงานข้อมูลเศรษฐกิจที่สำคัญของสหรัฐในวันนี้
  --สแตนดาร์ด แอนด์ พัวร์/เคส ชิลเลอร์เปิดเผยราคาบ้านเดือนเม.ย.  

    [โพลรอยเตอร์คาดราคาบ้านเพิ่ม +0.3% จากเดือนก่อนหน้าที่ +0.1%]
  --Conference Board เปิดเผยดัชนีความเชื่อมั่นผู้บริโภคสหรัฐเดือนมิ.ย. 

    [โพลรอยเตอร์คาด 63.5จุด ลดลงจากระดับ 64.9 ในเดือนก่อนหน้า]

ตลาดสินค้าโภคภัณฑ์ (ดูรายละเอียดเพิ่มได้ในหน้า Metal และ Oil Futures)
 -- ราคาน้ำมันดิบ NYMEX ส่งมอบเดือนส.ค. ลดลง 55เซนต์ หรือ -0.7% มาปิดที่ระดับ 79.21ดอลลาร์/บาร์เรล ราคาลดลงหลังพยากรณ์อากาศระบุว่าพายุ Debbyจะพัดไปยังรัฐฟลอริดาและไม่ได้เข้าไปที่แหล่งผลิตน้ำมันในอ่าวเม็กซิโกซึ่งเป็นแหล่งผลิตน้ำมันประมาณ 20% ของกำลังการผลิตทั้งหมดในสหรัฐ  
--  ราคาทองสปอตที่ตลาดสหรัฐปิดบวก 13.00 ดอลลาร์ ปิดที่ 1585.30ดอลลาร์ โดยได้แรงหนุนจากการทำ Short covering และนักลงทุนเข้าซื้อทองในฐานะสินทรัพย์ที่ปลอดภัยอีกครั้ง ท่ามกลางดอลลาร์ที่มีแนวโน้มแข็งค่า

-----------------------------------------------------------------------------------------

ปัจจัยในประเทศ (+/-)
(-) การเคลื่อนไหวของค่าเงินบาท (26 มิ.ย.) 08.00 น. : อยู่ที่ระดับ 31.83 บาท/ดอลลาร์สหรัฐ แนวโน้มเงินบาทยังคงอ่อนค่าใกล้ระดับสูงสุดเดิมของปีที่ 31.95 โดยหากทะลุผ่าน 32บาท จะส่งผลลบต่อเม็ดเงินต่างชาติให้ไหลออกมากขึ้น 

แนวโน้ม SET50 

ความเห็น : เราคาดว่าดัชนี SET50 ยังคงมีแนวโน้มเชิงลบในวันนี้ ด้วยวอลุ่มซื้อขายที่ยังเบาบางและแนวโน้มของ Fund flow ที่ยังไหลออกอย่างต่อเนื่อง เป็นตัวกดดันให้การฟื้นตัวเห็นได้แค่ในระหว่างชั่วโมงการซื้อขายเท่านั้น ขณะที่ปัจจัยลบเรื่องปัญหาหนี้ยูโรโซนยังคงปกคลุมตลาดอยู่ โดยล่าสุดประเทศไซปรัสกลายเป็นประเทศที่ 5 ที่ยื่นของความช่วยเหลือจากธนาคารกลางยุโรป อย่างไรก็ดีการอ่อนตัวจะไม่รุนแรงมากนัก เนื่องจากนักลงทุนจะชะลอการลงทุนเพื่อดูผลการประชุมสุดยอดผู้นำยุโรปในปลายสัปดาห์นี้ เราให้กรอบการเคลื่อนไหวที่ระดับ 785-800จุด
Technical Commentary

SET50 Index: Close 795.68 (-4.39จุด)

(แนวโน้มเทคนิค วานนี้ดัชนีประคองตัวเหนือระดับ 800จุดไม่ไหว เนื่องจากวอลุ่มลดลงอย่างต่อเนื่อง ขณะที่แรงขายเวียนเข้ามาในกลุ่มขนาดใหญ่อย่างวัสดุก่อสร้างและสื่อสาร ส่งผลให้ปิดต่ำกว่า 800จุด โดยในระหว่างวันไม่สามารถดีดตัวกลับขึ้นไปยืนเหนือกลุ่มเส้นค่าเฉลี่ยที่ 803-805จุด ทำให้เกิดสัญญาณลบและ MACD ยังไม่ผ่าน Zero line ทำให้ดัชนีกลับมามีความเสี่ยงในการปิด GAP ล่างอีกครั้งบริเวณ 783-793จุด

Futures Trading Strategy 

S50U12: Settle 788.30 -5.20จุด 
Vol.8559, Open Int.14861 (+4010)

ความเห็น: วอลุ่มและสถานะคงค้างเพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่อง ส่วนนึงเกิดจากการ Rollover จาก S50M12 ส่วนราคา S50U12 ปรับตัวลงมากกว่าดัชนีหลังมีแรงขายออกมามาก ทำให้ค่า basis ติดลบเพิ่มขึ้นเป็น -7จุด
กลยุทธ์: แนะทยอยปิดสถานะ Short ที่เปิดไว้บริเวณ 795-797จุด เพื่อปิดสถานะเป้าหมายถัดไปที่ 780-783จุด 

Stop order : เลื่อนมาที่ระดับ 792จุด เพื่อรักษากำไร

(สำหรับเก็งกำไรภายในวัน เน้นเทรดฝั่ง Short )
Spread Trading Strategy 

Spread : S50M12-S50U12 = -4.60จุด
AVG (EMA200) = -6.32จุด
ความเห็น : ค่า Spread ดีดตัวขึ้นใกล้ระดับ -4จุด คาดว่าจะบีบแคบลงเหลือ -3จุด
Remarks : ค่า Commission ในการทำ Spread trading ต้องเสียทั้งหมด 4 สัญญา เพราะฉะนั้นต้องมีกำไรตั้งแต่ 2จุดขึ้นไปจึงจะได้กำไร
*ปัจจัยกำหนดการเปลี่ยนแปลงใน Spread คือ ดอกเบี้ยและเงินปันผล

Disclaimer
บริษัทอาจเป็นผู้ออกใบสำคัญแสดงสิทธิอนุพันธ์หรืออาจมีความเกี่ยวข้องกับหลักทรัพย์หรือบริษัทที่ทำรายงานวิเคราะห์ในปัจจุบันหรือในอนาคต นักลงทุนควรใช้ดุลยพินิจอย่างรอบคอบในการตัดสินใจลงทุน
เอกสาร KTZ-Derivatives  ฉบับนี้ จัดทำขึ้นบนพื้นฐานของแหล่งข้อมูลที่พิจารณาแล้วว่ามีความน่าเชื่อถือ แต่ทั้งนี้บริษัท หลักทรัพย์ เคทีซีมิโก้ จำกัด  มิอาจรับรองความถูกต้อง ของข้อมูลดังกล่าวได้   บทวิเคราะห์ และความคิดเห็นที่ปรากฏในเอกสารฉบับนี้ จัดทำขึ้นโดยอ้างอิงหลักเกณฑ์ทางวิชาการ และอาจเปลี่ยนแปลงได้โดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า จึงมิอาจถือเป็นการชักชวน หรือเสนอแนะในการซื้อ/ขายหลักทรัพย์แต่อย่างใด  ดังนั้น   นักลงทุนควรใช้ดุลยพินิจอย่างรอบคอบในการพิจารณาลงทุน อนึ่ง บริษัท หลักทรัพย์เคทีซีมิโก้ จำกัด สงวนลิขสิทธิ์ในการนำข้อมูลในเอกสารนี้  ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วน ไปใช้ประโยชน์ ทำซ้ำ ดัดแปลง หรือเผยแพร่ต่อสาธารณชนเว้นแต่ได้รับหนังสืออนุญาตจากบริษัทฯ เป็นการล่วงหน้า ทั้งนี้ การกล่าวอ้างต้องไม่ก่อให้เกิดความเข้าใจผิด หรือสร้างความเสียหายแก่บริษัทฯ รวมถึงต้องอ้างอิงถึงวันที่ในเอกสารของบริษัทฯอย่างชัดแจ้งด้วย

