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แนวโน้มตลาดวันนี้ (9 /08/55) บล.คันทรี่ กรุ๊ป จำกัด (มหาชน)
ตลาดหุ้นไทยวานนี้  “ กลุ่มน้ำมัน ยังเป็นพระเอก  “
นักลงทุนยังคงคาดหวังต่อ ECB ในการออกมาตรการใหม่ๆเพื่อปกป้องความมั่นคงของค่าเงินและเศรษฐกิจยูโรโซน ซึ่งหนุนให้ราคาน้ำมันดิบโลกพุ่งขึ้นเหนือ 93 USD/Barrel และเป็นบวกต่อหุ้นกลุ่มพลังงานและปิโตรเคมี ทำให้ดัชนีวานนี้ปรับตัวขึ้นมาปิดที่ 1,214.13 จุด (+5.94 จุด) Volume 3.8 หมื่นลบ. 
ปัจจัยที่คาดว่าจะมีผลกับตลาดหุ้นวันนี้
(+) FITCH ยืนยันอันดับความน่าเชื่อถือของสกุลเงินต่างประเทศและในประเทศ (IDR) ของเยอรมนีที่ระดับ AAA โดยแนวโน้มมีเสถียรภาพ แม้ว่าจะได้รับผลกระทบจากวิกฤตหนี้ยูโรโซน
(+) นักลงทุนต่างชาติซื้อต่อเนื่องอีก 1.6 พันล้านบาท รวม 4 วันล่าสุดมี Net Buy รวม 3.8 พันล้านบาท
(-) BOE ปรับลดคาดการณ์การขยายตัวทางเศรษฐกิจไตรมาส 2 ลงมาที่ 2% ต่อปีจากเดิมที่คาดว่าจะขยายตัว 2.67% จากปัจจัยเสี่ยงของเศรษฐกิจที่ยังคงมีอยู่
(+/-) ราคาน้ำมันดิบ WTI ปิดปรับตัวลดลงเล็กน้อย พักฐานราคาหลังการปรับตัวเพิ่มขึ้นต่อเนื่อง แม้จะได้รับสัญญาณบวกจากการรายงานสต็อกน้ำมันดิบที่ลดลงมากกว่าคาดของ EIA
(+/-) ญี่ปุ่นรายงานตัวเลข Machinery Orders เดือนมิ.ย. ปรับตัวเพิ่มขึ้นน้อยกว่าคาด ส่งสัญญาณการฟื้นตัวของเศรษฐกิจที่่ล่าช้า
ปัจจัยที่ต้องติดตาม
(+/-) การประชุม BOJ ในวันที่ 9 
(+/-) การรายงานตัวเลขเงินเฟ้อของจีนเดือนก.ค. คาดหมายการปรับตัวลดลงมาที่ +1.7%YoY จาก +2.2YoY ในเดือนก่อนหน้า
(+/-) แนวโน้มอัตราผลตอบแทนของพันธบัตรอิตาลีก่้อนการประมูลขายตั๋วเงินคลังในวันจันทร์
(+/-) การออกมาตรการกระตุ้นเศรษฐกิจของธนาคารกลาง และแผนการเข้าแทรกแซงตลาดพันธบัตรของ ECB
กลยุทธ์การลงทุน   “พักเล็กน้อย แดงนิดๆ”
คาดหมายการแกว่งตัวในกรอบแคบพักฐานราคา หลังราคาน้ำมันเริ่มเคลื่อนไหวทรงตัว พร้อมกับภาพรวมตลาดที่ยังคงขับเคลื่อนด้วยความหวังต่อมาตรการของธนาคารกลาง ขณะที่การทยอยรายงานงบไตรมาส 2 ออกมาอาจสร้างแรงขายทำกำไรออกมาเป็นระยะๆ ยังมีมุมมองเป็นบวกในระยะกลางเน้นหุ้นไตรมาส 2 เด่นที่ยังไม่ประกาศผลการดำเนินงาน และมีปันผลกลางปี จับตาตัวเลขเงินเฟ้อจีนที่มีผลต่อการดำเนินนโยบายทางการเงิน
หุ้นเด่นประเด็นร้อน
BECL  ราคาปิด 27.50  บาท
- Q2/12 มีกำไรพิเศษขาย SEAN ราว 700 ลบ. 
- คาดปันผลครึ่งปี ราว 0.60 บาท/หุ้น Yield 2% 
- เตรียมเซ็นสัญญาทางด่วนต่อขยาย
CSL  ราคาปิด 8.20 บาท
- คาด Q2/55 กำไร 121 ลบ. (+13%QoQ , +19%YOY) 
- คาดปันผลครึ่งปี 0.30  yield 3.7%
Stock in Trend
หุ้นปันผล 1H55 (BECL CSK INTUCH RATCH MCOT TVO)  
Earning Play (ADVANC  BECL CPN THCOM TVO)

หุ้นผลประกอบการดีที่ประกาศเมื่อวานนี้  GUNKUL, TOG, LANNA, SF
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